

这个队太“娘”了，打得太秀气，如果要取得好成绩，必须打造成一支“疯狗”球队。

——江苏队主帅邱大宗的“疯狗论”。

山东男篮今战江苏，弗罗曼故地重游

你要当疯狗 我也非病猫

本报南京12月22日讯(记者 刘伟)12月23日，CBA联赛第13轮全面展开，山东男篮兵发南京，继续客场之旅。晚上7点35分，球队将挑战之前已经三连败的江苏南钢。本场比赛，外援弗罗曼故地重游，在熟悉的南钢体育馆，他将带领山东队力争在老东家身上取得一场胜利，避免球队本赛季首次遭遇连败。值得一提的是，央视还将对苏鲁之战进行现场直播，在全国观众面前，山东男篮自然要铆足劲儿拿下比赛。

上赛季中期，弗罗曼顶替加祖里奇加盟江苏，打完了整个赛季，在24场比赛场均25.8分11.9个篮板入账，表现可圈可点。然而新赛季加盟山东后，因为失去了昔日无限开火权，再加上球队战术外移，弗罗曼的数据大幅缩水，11场比赛下来，场均仅有9.8分和8.6个篮板入账，罚篮命中率更是仅有可怜的两成多一点。好在本赛季山东队非常重视防守，生得一个好身板的弗罗曼依旧有用武之地。

本场比赛，面对同样有三外援作战的江苏南钢，球队需要他在防守端对对手核心人物哈里斯进行重点盯防。不过说起具体防守策略，22日训练结束后，弗罗曼显得很低调，他说这是个秘密，不方便向外界透露。除了哈里斯，对塞勒同样不容忽视，这个吨位巨大的中锋内线杀伤力同样巨大，山东队内线压力比起上一场有增无减。

因为上赛季战绩不佳，江苏男篮本赛季引进了三名外援，同时，球队还将昔日功勋教头邱大

宗重新招致麾下。然而因为体制方面的痼疾，江苏队的薪资没能留住一批中生代球员，杨力等一批正值当打之年的球员休赛期退役后，老将带队的江苏，战斗力受到了很大影响。在上一场客场输给天津队之后，球队遭遇了三连败，目前急需一场胜利提升球队士气。

新赛季，江苏队主帅邱大宗为球队灌输了“疯狗队”的理念，“这个队太‘娘’了，打得太秀气，如果要取得好成绩，必须打造成一支‘疯狗’球队。”“像疯狗一样去打球”，是邱大宗的理念，对这支时刻准备着“重返荣耀”、杀气腾腾的球队，山东男篮不敢掉以轻心。

在上一场输给广厦之后，训练场上的大彬脸色变得阴郁，防守不佳可以通过努力找回，然而手感不行，就不是简单的调整就能找回的。面对江苏，怎样让全队保持命中率，减少波动，将是比赛获胜的关键。



▲弗罗曼(左)曾在江苏效力，此次故地重游，其表现成为比赛看点。

篮协官网被黑近两月无人管 莫非你还真以为“末日”了？

本报讯 近两个月以来，中国篮球协会官网一直处于瘫痪状态，据说是被黑客侵袭所致，尽管中国篮协也表示要迅速进行修理，但至今官网仍处于瘫痪状态，这也表明中国篮协不职业。

每场CBA联赛之后，只有中国篮协官网上的技术统计最准确，众多记者都需要到那里查找数据。但是，官网瘫痪后，似乎中国篮协并不太着急。不少记者发现其他网站的比分都出现错误，这给CBA联赛带来了不小的影响。其实中国篮协官网也是篮协公布通告、处罚结果、赛事预告、记者赛事报名、会议通知等众多重要信息的平台，目前断了，真不知道这种现象还会延续多久。

(据《北京晚报》)

浙江VS青岛球票售罄，网上票价翻番

有麦蒂，连输又算什么

本报讯 “一起去看麦蒂吧”，是这几天杭州球迷最热的问候。不过，浙江广厦和青岛双星23日比赛的门票已经是一票难求。球迷陈凌嘉提前一周在杭州体育馆外转了一圈后不禁感叹道，“大麦网上有球票可以秒杀，但活动当天下午我看时已经没有了。”陈凌嘉说着，懊恼地摊了摊手。

秒杀当天，大麦网上放出了2000张广厦对阵青岛的球票，几个小时就销售一空。在淘宝，一张面额90元的球票被280元出售，竟然还是“特价冲钻”。现在，售票处的球票已售罄，200元面值的球票被炒到了500元以上，“敬业”的黄牛们更是从12月初就开始高举着“回收球票”的牌子徘徊在体育馆四周。

许多球迷从来没有在现场看CBA，他们只看NBA的比赛。不过，麦蒂的到来改变了这一切，为了在现场一睹偶像风范，唤起昔日的追星记忆，他们走进了CBA的现场。俞振伟就是这类球迷的代表，当他了解到最贵面值的票才200元后大呼惊讶：“我以为现场看麦蒂起码总得上千吧，原来这么便宜啊！”不过，现在他想要买到球票还得再动动脑筋了，或者真如他所料——“看麦蒂花上千”。

(据《现代快报》)

▶女球迷激动不已，险些摔倒。



22日，麦蒂抵达杭州，前来接机的球迷人山人海，保镖在一旁护驾。